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Data

Uwagi sprawdzajacego

Podpis

Dla zadanej RAMY (schemat nr 3) nalezy:

1. Przyja¢ wstepnie przekroje Iy i I, z profili dwuteowych (IN, IPE, HEB, HEA).

2. Korzystajac z metody sil obliczy¢ sity przekrojowe (M, N, T) od zadanego obcigzenia i wykona¢ kontrole
kinematyczng. Obliczy¢ przemieszczenie poziome p. ,,F” korzystajac z rownania pracy wirtualnej i twier-
dzenia redukcyjnego. Sprawdzi¢ naprezenia w obu grupach przekrojow I i I, oraz sformutowa¢ wnioski

(w przypadku niespetnienia warunku no$nosci, obliczen nie trzeba powtarzac).

3. Korzystajac z metody sit obliczy¢ sity przekrojowe (M, N, T) od zadanego wptywu temperatury i osiadan
podpdr, wykona¢ kontrole kinematyczng. Obliczy¢ obrot przekroju w p. ,,S” korzystajac z rownania pracy

wirtualnej i twierdzenia redukcyjnego.

Dla zadanej BELKI ( schemat nr 7) nalezy:

1. Przyja¢ wstepnie przekroje 1y i I, z profili dwuteowych (IN, IPE, HEB, HEA).

2. Korzystajac z metody sil obliczy¢ sity przekrojowe (M, N, T) od zadanego obcigzenia i wykonaé kontrole
kinematyczng. Obliczy¢ obrot przekroju w p. ,,D” korzystajac z rbwnania pracy wirtualnej i twierdzenia re-
dukcyjnego. Sprawdzi¢ naprezenia w obu grupach przekrojow I; i |, oraz sformutowaé wnioski

(w przypadku niespetnienia warunku no$nosci, obliczen nie trzeba powtarzac).

We wszystkich obliczeniach przyja¢: E = 210 GPa, f, =215 MPa.
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DANE DLA RAMY::

Nr schematu: 3

Dane:
a[m] b [m] c[m] d[m] e [m] f[m] ki [KN/m] | ks [KN/m]
3,5 4,4 5,6 4,4 3,5 6,5 o -
Obciazenie:
q: [KN/m] | g2 [KN/m] P, [kN] P, [kN] P3[kN] | My [KNm] | M, [kNm] n m
- 91 - 16,0 18,0 - 20,0 0,7 0,5
Osiadanie podpdr: Rozktad temperatur:
osiadanie katowe? wezla nr F [°] 2,0 temperatura montazu ty, [°C] 20,0
osiadanie pionowe® wezta nr F [cm] 3,9 t; [°C] -5,0
osiadanie poziome® wezta nr A [cm] -1,7 t, [°C] 20,0
t3 [°C] 35,0

Schemat 3:

e

DANE DLA BELKI:

Nr schematu: 7

Dane:
L [m] K [KN/m] g [KN/m] M [KNm]
50 4900 11,3 -42.0
Schemat 7:
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obliczanie sit przekrojowych od zadanych wyplywow temperatury
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